Взрослое направление.
Здание Комарова, д.17а (взрослый блок) оснащено двухместными, пятиместными комнатами для проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, которые оборудованы кроватями, шкафами, тумбочками,  диванами, телевизорами.
Также имеется музыкальный и обеденные залы, медицинский блок с физиотерапевтическим кабинетом, мастерская, молельная и комната психологической разгрузки.
Музыкальный  и обеденный залы оборудованы: музыкальным центром, телевизором, мягкой мебелью, пианино, ДВД, гостевыми столами и стульями.
Физиотерапевтический кабинет оборудован аппаратами: токи Бернара, ультразвук, электрофорез, КУФ.
Социально-медицинские услуги предоставляются на основании медицинской лицензии.
В целях соблюдения требований пожарной безопасности установлена автоматическая пожарная сигнализация, канал прямой связи и тревожная кнопка с ПЧ-50, имеются СИЗ, фонари, первичные средства пожаротушения.

Детское направление.
Здание Комарова, д.17 (детский блок) оснащено трех и двух местными спальными комнатами, которые оборудованы кроватями, прикроватными тумбами, шкафами для одежды, сплит системами для проживания н/л. Проживание детей планируется в воспитательных группах по возрастам в пяти жилых секциях. 
В учреждении имеется прачечная со специальным оборудованием, музыкальные и обеденные залы, медицинский блок с процедурной.
    Все отремонтированные помещения соответствуют требованиям законодательства в области пожарной безопасности и санитарно – эпидемиологического состояния.
Приобретено оборудование: 
мебель (шкафы, столы, стулья, детские кровати, мягкие модули), интерактивная доска,
компьютерная техника (ноутбуки, МФУ),
легковой автомобиль, 
баян, ковровые изделия,
массажное кресло.
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